КРАЖА или НАХОДКА?





Юридические аспекты понятий «находка» и «кража» разъясняет заместитель прокурора города Курска советник юстиции Александр Микитухо.


Согласно статье 227 Гражданского кодекса Российской Федерации нашедший потерянную вещь обязан немедленно уведомить об этом лицо, потерявшее ее, или собственника вещи или кого-либо другого из известных ему лиц, имеющих право получить ее, и возвратить найденную вещь этому лицу.


Если вещь найдена в помещении или на транспорте, она подлежит сдаче лицу, представляющему владельца этого помещения или средства транспорта. 


В некоторых случаях найденную вещь можно оставить себе.


Так, в соответствии со ст. 228 Гражданского кодекса РФ, если в течение шести месяцев с момента заявления о находке в полицию или в орган местного самоуправления лицо, управомоченное получить найденную вещь, не будет установлено или само не заявит о своем праве на вещь нашедшему ее лицу либо в полицию или в орган местного самоуправления, нашедший вещь приобретает право собственности на нее.


	Таким образом, главная юридическая характеристика находки — случайность и потери, и отыскания. То есть прежний владелец ненамеренно ее потерял, скажем, выронил, другой так же случайно ее нашел. 


Но совсем другое дело, если кто-то, к примеру, забыл мобильный телефон в общественном транспорте, в такси или в кинотеатре.


Если хозяин вещи может быть установлен, а нашедший не поставил в известность ни его, ни тех, кто может вернуть ему забытое (администрацию кинотеатра, водителя общественного транспорта), то в данном случае действия могут быть квалифицированы как кража.


	Так, Верховный Суд РФ 19.04.2017 рассмотрев кассационную жалобу (?75-УД17-2) осужденной за хищение мобильного телефона в холле поликлиники установил, что телефон потерпевшим не был утерян, а оставлен им совместно с другими вещами в известном ему месте, а вернувшись он его не обнаружил.


	Подсудимая при этом осознавала, что телефон кому-то принадлежит, но при этом избавилась от сим-карты находящейся в нем, заменив ее другой, обратив телефон в свою пользу. 


Верховный Суд РФ жалобу подсудимой оставил без удовлетворения, решения нижестоящих судов без изменения.





