Прокуратура города Курска разъясняет

«Друзья предлагают мне организовать казино в Интернете с использованием криптовалюты. Прошу разъяснить, законна ли такая деятельности в РФ, и если нет, то какая ответственность предусмотрена для нарушителей?» Валерий М. г. Курск.

На вопрос отвечает старший помощник прокурора города Курска Н.А.Шайкина. 

Правовые основы государственного регулирования деятельности по организации и проведению азартных игр на территории Российской Федерации, а также ограничения осуществления данной деятельности в целях защиты нравственности, прав и законных интересов граждан, определены Федеральным законом от 29.12.2006 № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 244-ФЗ).

Согласно пункту 12 статьи 4 Федерального закона № 244-ФЗ казино признается игорное заведение, в котором осуществляется деятельность по организации и проведению азартных игр с использованием игровых столов или игровых столов и иного предусмотренного указанным Федеральным законом игрового оборудования.

Правовое регулирование частных «виртуальных валют» (криптовалют) в Российской Федерации не осуществляется.

Вместе с тем, необходимо иметь ввиду, что в силу пункта 3 статьи 5 указанного Федерального закона деятельность по организации и проведению азартных игр с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», а также средств связи, в том числе подвижной связи, запрещена, за исключением случаев, предусмотренных Федеральным законом № 244-ФЗ.

Незаконные организация и (или) проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», а также средств связи, в том числе подвижной связи, либо без полученного в установленном порядке разрешения на осуществление деятельности по организации и проведению азартных игр в игорной зоне, подлежат административной и уголовной ответственности в соответствии со статьями 14.1 КоАП РФ, 171. 2 УК РФ.

