


Какие льготы по коммунальным платежам предусмотрены инвалиду 2 группы, являющемуся ветераном труда Российской Федерации?


На вопрос отвечает помощник прокурора города Курска юрист 3 класса Марина Шеварева.


В соответствии с жилищным законодательством отдельным категориям граждан могут предоставляться компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг за счет средств соответствующих бюджетов.


Федеральным законом от 24.11.1995 ?181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» инвалидам 2 группы предоставляется компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в размере 50 процентов. 


Указанная компенсация распространяется на плату за наем и плату за содержание жилого помещения в многоквартирном доме, исходя из занимаемой общей площади жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов, плату за коммунальные услуги независимо от форм собственности жилищного фонда, оплату взносов на капительный ремонт.


Меры социальной поддержки ветеранов труда определяются законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.


Так, Законом Курской области от 01.12.2004 ?58-ЗКО указанным лицам гарантируется компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в размере 50 процентов на плату за пользование жилым помещением независимо от форм собственности жилищного фонда, его содержание, коммунальные услуги, взносы на капительный ремонт, а также вывоз твердых и жидких бытовых отходов.


Важно отметить, что получить компенсацию расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг возможно только по одному жилому помещению.


Правила предоставления и выплаты такой компенсации в Курской области регулируются Постановлением Правительства Курской области от 24.04.2009 ?58 «О предоставлении отдельным категориям граждан компенсации расходов по оплате жилых помещений и коммунальных услуг». 


Однако, если ветеран труда одновременно имеет право на получение компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг по другому основанию, то ветерану труда предоставляется компенсация расходов только по одному основанию согласно его выбору.


Для назначения компенсации расходов граждане подают заявление с указанием основания и способа получения данной компенсации в МКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Курска», расположенный по адресу: г. Курск, ул. Школьная, д. 7, либо в территориальные отделы по месту регистрации заявителя.








