О качестве питьевой воды

Во дворе нашего многоэтажного дома индивидуальный предприниматель продает бутилированную воду, после покупки которой у меня возникли сомнения в её качестве. Прошу разъяснить куда я могу обратитьсяза защитой своих прав?

На вопрос отвечает помощник прокурора города Курска Леонид Звягинцев.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с п. 70 технического регламента Евразийского экономического союза «О безопасности упакованной питьевой воды, включая природную минеральную воду», утвержденного Решением Совета Евразийской экономической комиссии от 23.06.2017 № 45, государственный контроль (надзор) за соблюдением требований технического регламента в отношении упакованной питьевой воды и связанных с требованиями к ней процессов производства, хранения, перевозки, реализации и утилизации проводится в соответствии с законодательством государств-членов.
В силу п. 1 Постановления Правительства РФ от 28.02.2019 № 225 Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека определена уполномоченным органом по осуществлению государственного контроля (надзора) за соблюдением требований технического регламента Евразийского экономического союза «О безопасности упакованной питьевой воды, включая природную минеральную воду».
За защитой своих вы вправе обратиться в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Курской области (г. Курск, ул. Ленина, 70).



