Собственники жилья обязаны оплатить услугу по теплоснабжению
[bookmark: _GoBack] «Я проживаю в многоквартирном доме и использую индивидуальную систему отопления. Слышал, что изменился порядок оплаты за отопление в этом случае, так ли это? Сергей Петров, г. Курск»
Ранее, даже несмотря на отсутствие в квартирах систем централизованного теплоснабжения, собственники были обязаны вносить плату за такие услуги.
Однако, с25 февраля 2019 года вступили в силу поправки в Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 №354.
Отныне собственники квартир, в которых имеются индивидуальные системы отопления (например, газовые и электрокотлы) и которые не обеспечиваются теплоснабжением через централизованные коммунальные сети, обязаны вносить плату только за коммунальные услуги по теплоснабжению, потребленные в целях содержания общего имущества собственников помещений многоквартирного дома.
В случае нарушений со стороны управляющей либо теплоснабжающей организаций при начислении платы за коммунальную услугу по теплоснабжению Вы вправе направить обращение в государственную жилищную инспекцию Курской области, расположенную по адресу: г. Курск, ул. Красная площадь, д. 6.
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