О порядке опровержения информации в СМИ

Вопрос: Добрый день! Редакция местной газеты опубликовала не соответствующие действительности сведения о видах деятельности организации, директором и учредителем которой я являюсь. Возможно ли обязать редакцию исправить данную ошибку? (Сергей, Курск).

На вопрос отвечает помощник прокурора города Курска юрист 2 класса Ангелина Симоненкова.
В соответствии с частью 1 статьи 43 Закона РФ от 27.12.1991 №2124-1 «О средствах массовой информации» организация вправе потребовать от редакции опровержения не соответствующих действительности сведений, которые были распространены в данном средстве массовой информации. 
Если организация представила текст опровержения, то распространению подлежит данный текст при условии его соответствия требованиям законодательства. 
Согласно статье 44 вышеуказанного Закона, в опровержении должно быть указано, какие сведения не соответствуют действительности, когда и как они были распространены данным средством массовой информации.
Опровержение должно последовать:
1) в средствах массовой информации, выходящих в свет (в эфир) не реже одного раза в неделю, - в течение десяти дней со дня получения требования об опровержении или его текста;
2) в иных средствах массовой информации - в подготавливаемом или ближайшем планируемом выпуске.
В течение месяца со дня получения требования об опровержении либо его текста редакция обязана в письменной форме уведомить заинтересованных гражданина или организацию о предполагаемом сроке распространения опровержения либо об отказе в его распространении с указанием оснований отказа.
На основании изложенного, в случае публикации недостоверных сведений в газете Вы вправе потребовать опровержения такой информации в соответствии с вышеуказанным порядком.
Отказ в опровержении Вы вправе обжаловать в суд.
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