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Конкурс проводится среди молодых предпринимателей города Курска любой формы собственности в возрасте от 18 до 35 лет.

Цель конкурса:
- привлечение внимание общественности к деятельности молодых предпринимателей;
- повышение статуса молодых предпринимателей в городской среде;
- выстраивание прямого диалога между административным корпусом и молодыми предпринимателями. 

Номинации Конкурса

1. «Лучшая новогодняя территория молодого предпринимателя». 
К территории относятся украшенные прилегающие уличные территории, фасады, витринные окна организации, торговые залы, интерьеры помещений, рабочие места, включающие элементы декоративного и искусственного освещения, с обязательной новогодней праздничной атрибутикой.
Подведение итого и награждение победителей состоится в декабре 2019 года в зале заседаний Курского городского Собрания, ул.Ленина, 1, 4-й этаж.

Для участия необходимо заполнить анкету (Приложение№1), прикрепить фотографии украшенной территории и отправить в электронном виде до 15 декабря 2019г. по электронной почте sobranie47@mail.ru или в личные сообщения в официальной группе «Вконтакте» «Курское городское собрание» vk.com/kgs19972017 с пометкой конкурс «Курск новогодний-2019». 

2.«Лучший новогодний продукт молодого предпринимателя». 
Новогодний продукт – продукт, товар или услуга, производимый молодым предпринимателем, в новогодней тематике с креативной подачей.
Конкурсная выставка новогодних продуктов состоится в декабре 2019 года в зале заседаний Курского городского Собрания, ул.Ленина, 1, 4-й этаж.
 Оцениваться продукты будут членами жюри по номинациям: 
«Оригинальное оформление новогоднего продукта»;
«Лучший новогодний подарок»;
 «Креативная подача».

Для участия необходимо подать заявку до 15 декабря 2019г. по электронной почте sobranie47@mail.ru или в личные сообщения в официальной группе «Вконтакте» «Курское городское собрание» vk.com/kgs19972017 с пометкой конкурс «Курск новогодний-2019». 

Приложение №1 Анкета участника

Анкета участника
1. Название организации
2. Ф.И.О. владельца
3. Адрес местонахождения объекта
4. Описание вида деятельности




