Итоги 31-го очередного (дистанционного) заседания 

Курского городского Собрания
Сегодня состоялось 31-е очередное заседание Курского городского Собрания VI созыва. В связи с эпидемиологической ситуацией оно впервые проведено в дистанционном режиме, согласно Регламенту Курского городского Собрания. 

Голосование депутатов на дистанционном заседании городского Собрания осуществлено с использованием заявлений с заочным голосованием.

Материалы, необходимые для рассмотрения вопросов повестки дня дистанционного заседания городского Собрания, а также форма заявления с заочным голосованием были размещены на официальном сайте городского Собрания в личных кабинетах депутатов. При отсутствии у депутата городского Собрания технической возможности доступа к сайту городского Собрания документы по поручению председателя городского Собрания передавались депутатам посредством почтовой, электронной или иной связи.

В соответствии с распоряжением председателя Курского городского Собрания от 10 ноября 2020 года №78-ра (размещено на официальном сайте Курского городского Собрания в разделе «база документов»), в 10.00 сегодня закончился срок направления депутатами заявлений по проектам решений, включенным в повестку дня Курского городского Собрания.

Согласно заявлениям депутатов Курского городского Собрания, в состав счётной комиссии избраны: 

председатель Курского городского Собрания Чертова Алла Альбертовна, 

заместитель председателя Курского городского Собрания Трепаков Владимир Анатольевич, 

председатель комитета Курского городского Собрания по вопросам социальной политики Токарев Владимир Валерьевич.

В 10.00 счётной комиссией подведены итоги заочного голосования депутатов Курского городского Собрания. В соответствии с поступившими заявлениями на заседании Курского городского Собрания приняло участие 30 депутатов, кворум имеется. Таким образом, заседание является правомочным. По итогам голосования депутатов решения по всем вопросам, включенным в повестку дня заседания Курского городского Собрания, приняты. 

В соответствии с Уставом города Курска решения в 10-дневный срок со дня принятия оформляются, после чего подписываются председателем Курского городского Собрания и Главой города Курска. Далее в течение 10 дней со дня подписания решения Курского городского Собрания будут опубликованы на официальном сайте Курского городского Собрания и в газете «Городские известия».
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