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образовательное учреждение

Приказом Минпросвещения России от 15.05.2020 N 236 утвержден Порядок приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования.
Прием в детские сады осуществляется по направлению органа исполнительной власти субъекта РФ или органа местного самоуправления посредством использования региональных информационных систем  в течение всего календарного года при наличии свободных мест.
Документы о приеме вместе с личным заявлением подаются в детский сад, в который получено направление. Документы можно подать на бумажном носителе и (или) в электронной форме через Единый портал госуслуг и (или) региональные порталы государственных и муниципальных услуг
Родители (законные представители) ребенка предъявляют в детский сад, в частности, следующие документы:
1)документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя) ребенка, либо документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина или лица без гражданства;
2)свидетельство о рождении ребенка, выданное на территории РФ;
3)документ, подтверждающий установление опеки (при необходимости);
4)документ психолого-медико-педагогической комиссии (при необходимости);
5)документ, подтверждающий потребность в обучении в группе оздоровительной направленности (при необходимости).
Кроме того, родители (законные представители) ребенка дополнительно предъявляют в детский сад, в частности, свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о месте пребывания, месте фактического проживания ребенка, медицинское заключение.
Требовать иные документы для приема детей в детские сады в части, не урегулированной законодательством об образовании, не допускается.
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