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Какая существует ответственность за воспрепятствование оказанию медицинской помощи?

Действующим законодательством предусмотрена уголовная и административная ответственность за воспрепятствование оказанию медицинской помощи.
Так, согласно части 1 статьи 124.1 Уголовного кодекса Российской Федерации уголовно-наказуемым деянием является воспрепятствование в какой бы то ни было форме законной деятельности медицинского работника по оказанию медицинской помощи, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью пациента.
В качестве санкций за такое преступление, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью, предусмотрены штраф в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, ограничение свободы на срок до трех лет, принудительные работы на срок до двух лет, арест на срок до шести месяцев, а также лишение свободы на срок до двух лет.
Более суровые наказания установлены за то же деяние, если оно повлекло по неосторожности смерть пациента - наказывается ограничением свободы на срок до четырех лет, либо принудительными работами на срок до четырех лет, либо лишением свободы на срок до четырех лет.
Статьей 6.36 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена ответственность за воспрепятствование в какой бы то ни было форме законной деятельности медицинского работника по оказанию медицинской помощи, за исключением случаев, предусмотренных ч. 2 ст. 12 Кодекса, если это действие не содержит признаков уголовно наказуемого деяния.
[bookmark: _GoBack]За совершение указанного административного правонарушения предусмотрено наказание в виде наложения административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей.
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