Вопрос: У работника есть ребенок - учащийся очной формы обучения, которому исполнилось 18 лет. В каком порядке предоставляется на него стандартный вычет по НДФЛ? 

  

Ответ: В соответствии с пп. 4 п. 1 ст. 218 НК РФ стандартный налоговый вычет предусмотрен на каждого ребенка в возрасте до 18 лет, а также на каждого учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента, курсанта в возрасте до 24 лет. 

Налоговая база уменьшается с месяца рождения ребенка (детей) и до конца того года, в котором ребенок (дети) достиг (достигли) указанного возраста. Налоговый вычет предоставляется за период обучения ребенка (детей) в организации, осуществляющей образовательную деятельность, включая академический отпуск, оформленный в установленном порядке в период обучения. 

Из рассмотренных норм следует, что стандартный налоговый вычет предоставляется до конца года, в котором ребенку исполнилось 18 лет или 24 года, если он учится. Однако если ребенок учится, то предоставление стандартного налогового вычета ограничивается периодом его обучения в организации, осуществляющей образовательную деятельность. 

Таким образом, если ребенку в апреле 2022 года исполнилось 18 лет, то право на предоставление стандартного налогового вычета действует до конца текущего года. 

По истечении года, в котором ребенку исполнилось 18 лет, то есть с 1 января 2023 года, предоставление стандартного налогового вычета учащемуся очной формы обучения ограничивается периодом его обучения в организации, осуществляющей образовательную деятельность. Аналогичные разъяснения приведены в Письме Минфина России от 06.10.2021 N 03-04-05/80731. 
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