Предусмотрена ли ответственность за нанесение надписей и рисунков на зданиях, сооружениях и иных общественных местах?

           Законодательством Российской Федерации предусмотрена уголовная и административная ответственность за нанесение надписей и рисунков на зданиях, сооружениях и в иных общественных местах.
           Так, статьей 214 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена при достижении 14-летнего возраста уголовная ответственность за вандализм – осквернение  зданий или иных сооружений, порчу  имущества на общественном  транспорте  или в иных общественных местах.
           Законом за совершение данного преступления предусмотрено наказание  в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев.
  Те же деяния, совершенные группой лиц, а равно по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы,  наказываются наказанием вплоть до трех лет лишения свободы.
Кроме того, административная ответственность при достижении 16-летнего возраста предусмотрена статьей 7.17 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации за умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, если эти действия не повлекли причинение значительного ущерба, и  статьей 20.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации за мелкое хулиганство, то есть нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах, оскорбительным приставанием к гражданам, а равно уничтожением или повреждением чужого имущества.
За совершение данных административных правонарушений предусмотрено наказание в виде штрафа в размере вплоть до трехсот тысяч рублей.
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