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Министерство труда и социальной защиты населения Российской Федерации обновило перечни производств, работ и должностей с вредными и (или) опасными условиями труда, на которых ограничивается применение труда женщин.
Изменения введены Приказом Минтруда России от 13.05.2021 №313н, вступившим в силу с 01.03.2022.
Так, с указанной даты конкретизирован перечень профессий, по которым ограничивается применение труда женщин при выполнении котельных, холодноштамповочных, волочильных и давильных работ (к ним отнесены котельщик, токарь на токарно-давильных станках, занятый на работах вручную, и чеканщик, занятый на работах ручным пневматическим инструментом), а также при выполнении работ по монтажу и обслуживанию технологического оборудования, ремонту нефтепромыслового оборудования (к таким профессиям отнесены: слесарь по монтажу и ремонту оснований морских буровых и эстакад; слесарь-ремонтник, занятый монтажом и обслуживанием технологического оборудования и ремонтом нефтепромыслового оборудования; электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, занятый обслуживанием и ремонтом технологического оборудования).
Наряду с изложенным, упразднен запрет на женский труд в должностях авиационного механика и техника, инженера, непосредственно обслуживающего самолеты и вертолеты.
Срок действия приказа ограничен 1 марта 2028 года, после чего Минтруд России должен принять решение о его следующей редакции.
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