Вопрос: Я недоволен оказанными мне юридическими услугами. Могу ли я взыскать с адвоката какую-либо денежную компенсацию?

Ответ: Оказание услуг доверителю осуществляется адвокатом на основе соглашения, которое является гражданско-правовым договором.
При оказании юридической помощи адвокат обязан отстаивать права и законные интересы доверителя всеми не запрещенными законодательством РФ средствами честно, разумно и добросовестно.
Если адвокат исполнил принятые на себя обязательства ненадлежащим образом, доверитель среди прочего вправе отказаться от исполнения соглашения при условии оплаты издержек (фактически понесенных адвокатом расходов), а также выплаты вознаграждения соразмерно выполненной работе.
Сейчас соглашение об оказании юридической помощи может содержать условие о том, что размер выплачиваемого адвокату вознаграждения зависит от результата такой помощи (так называемый гонорар успеха), за исключением юридической помощи по уголовному делу и по делу об административном правонарушении.
[bookmark: _GoBack]Если адвокат отказывается добровольно вернуть денежные средства, доверитель вправе обратиться в суд с иском с требованием о взыскании уплаченных денежных средств.
При этом необходимо отметить, что законодательство о защите прав потребителей к отношениям по оказанию профессиональной юридической помощи адвокатами не применяется, что исключает возможность получить льготу при уплате госпошлины за подачу иска в суд, а также возможность взыскания штрафа за отказ в удовлетворении требований в добровольном порядке.

