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Прокурор разъясняет…

Вопрос: Увидел в газете объявление о выдаче микрофинансовой организацией денежных средств под низкий процент. Разъясните, законно ли это, как не стать жертвой мошенников?

К сожалению, не исключена практика выдачи займов лицами, не являющимися микрофинансовой организацией (далее – МФО).

Зачастую подобные фирмы используют наименования, схожие до степени смешения с реально существующими МФО, и имитируют их деятельность. 
При этом, Банк России не наделен функциями контроля и надзора за юридическими лицами, не являющимися МФО, и не уполномочен применять к ним меры ответственности и воздействия.

Передавая таким организациям денежные средства, люди подвергают себя риску потери денежных средств. Будьте осмотрительнее при заключении договоров займа и обращайте внимание на наличие организации в реестре МФО. Если же вы обнаружили, что организация, сведения о которой имеются в реестре МФО, нарушает требования законодательства, ограничивающие минимальную сумму денежных средств, привлекаемых от сторонних физических лиц, необходимо направить обращение для проверки в Банк России или органы прокуратуры.

За незаконное использование юридическим лицом в своем наименовании словосочетания "микрофинансовая организация" (до 50 т.р. для ДЛ и до 300 т.р. для ЮЛ) предусмотрена административная ответственность (ст. 15.26.1 КоАП РФ, возбуждают органы полиции, суд рассматривает).

Кроме того, за осуществление профессиональной деятельности по предоставлению потребительских займов (за исключением банковской деятельности) юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, не имеющими права на ее осуществление также предусмотрена административная ответственность (до 50 т.р. для ДЛ и до 500 т.р. для ЮЛ, ст. 14.56 КоАП РФ, возбуждает прокурор, рассматривает суд).
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