Как получить налоговый вычет на ребенка?

Родители ребенка, на обеспечении которых он находится, имеют право ежемесячно получать стандартный вычет по НДФЛ (далее - вычет на детей). Вычет на детей не зависит от наличия у ребенка собственного источника дохода и совместного проживания с родителями (родителем). 
Вычет могут получать оба родителя одновременно. Кроме того, это право есть у усыновителя, опекуна, попечителя, у приемных родителей, супруга приемного родителя, на обеспечении которых находится ребенок. 
Налоговый вычет предоставляется на каждого ребенка в размере, который зависит от количества детей у налогоплательщика, а именно (абз. 1 - 10 пп. 4 п. 1 ст. 218 НК РФ): 

1 400 руб. - на первого ребенка; 

1 400 руб. - на второго ребенка; 

3 000 руб. - на третьего и каждого последующего ребенка. 

12 000 руб. - на ребенка-инвалида для родителя, супруга (супруги) родителя, усыновителя и 6 000 руб. для опекуна, попечителя, приемного родителя, супруга (супруги) приемного родителя, вне зависимости от очередности рождения такого ребенка. 

Получить налоговый вычет можно у налогового агента, в частности работодателя, и в налоговом органе. Рассмотрим поочередно каждый из них.
Чтобы получить налоговый вычет на детей, нужно обратиться к работодателю с заявлением и документами, подтверждающими право на вычет (п. 3 ст. 218 НК РФ). 

Такими документами, в частности, являются: паспорт; свидетельство о рождении ребенка или об усыновлении (если ребенок был усыновлен); свидетельство о регистрации брака; справка об установлении инвалидности (если ребенок - инвалид); справка из учебного заведения, в котором обучается ребенок (если ребенок старше 18 лет); 

	Работодатель должен предоставить вычет с начала года вне зависимости от того, в каком месяце вы представили заявление и подтверждающие документы. 


Если работодатель не предоставлял вычет или предоставил его в меньшем размере, то по окончании года можно обратиться за вычетом в налоговую инспекцию по месту жительства (п. 4 ст. 218 НК РФ). 

Для этого в налоговую инспекцию нужно подать: 

налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ за год, в котором вычет не был предоставлен или предоставлен в меньшем размере, включая заявление о возврате налога; справку о доходах и суммах налога физического лица за год, по итогам которого подается налоговая декларация; копии документов, подтверждающих право на вычет. 
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