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Центры занятости теперь не будут требовать листок нетрудоспособности при неявке в государственные учреждения службы занятости населения граждан 


	Приказом Минтруда России от 26.04.2022 N 257н, вступившим в силу с 03.07.2022 утверждён Перечень документов, подтверждающих наличие уважительных причин неявки в государственные учреждения службы занятости населения граждан, зарегистрированных в целях поиска подходящей работы, и безработных граждан.
	При неявке в государственные учреждения службы занятости населения граждан в связи с заболеванием, травмами, отравлениями и др.;  лечением в санаториях после пребывания в стационарах, протезирования;  необходимостью пребывать на карантине теперь достаточно предъявление справки, выданной в установленном порядке медицинской организацией с указанием периода временной нетрудоспособности. 
	Если гражданин выбрал профессию, которая требует обязательного медосвидетельствования, документы о его прохождении также подойдут для того, чтобы подтвердить обоснованность неявки. Их добавили в новый перечень. 

  

Ст. помощник прокурора города Курска                                      Н.А. Яцечко
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